



RAPPORT DU CONSEIL D'ADMINISTRATION – VERSLAG BESTUURSVERGADERING

Bruxelles, mercredi le **21 novembre 2018** - Brussel, woensdag **21 november 2018**

Bâtiment ODISSE – Gebouw ODISEE

Présents / aanwezig: Albert BILLIET, Vincent BERTOUILLE, Luc BREWAEYS Pierre CIRRIEZ, Dirk DE GROOTE ,André DE MUYLDER, Xavier GHUYSEN, , Stijn MANNAERT, Pierre PAPLEUX, Jean-Hwan TASSET, Guy VAN HAMME, Boudewijn van HOVE et / en Mieke VAN WILDERODE,

Excusés / verontschuldigd : Gérard COLLIN, Charles-Édouard de FRÉSART, Chris FOURIE, Kristine HÄNSCH, Sonia ISBIAI, Yves JANSSENS-CASTEELS, Claudia KOHNEN, Martine MOSSELMANS, Marc NICAISE, Guy ROMMEL, Bernard SCHRETTTER, Dirk SOUFFRIAU, Dirk VAN TRIMPONT, Lode VRANCKEN

BUREAU DES JUGES DE PAIX	15 :30	BUREAU VAN DE VREDERECHTERS
Groupes de travail (suivi) - Groupe de travail malades mentaux		Werkgroepen (vervolg) - Werkgroep geestenzieken
Les informations recueillies par les différents membres sont contradictoires.		De informatie bekomen van de verschillende leden is tegenstrijdig.
Il s'agit de vérifier.		Het is aangewezen deze informatie nader te onderzoeken.
- Groupe de travail B2C		- Werkgroep B2C



<p>Ici aussi, les informations communiquées doivent être vérifiées.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Groupe de travail personnes protégées <p>Vincent Bertouille a été entendu par la Commission de la justice.</p> <p>Une proposition d'amendement pourrait être suivie.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Projet de loi juges suppléants <p>Xavier Ghuysen confirme que la ligne du C.S.J. est de suivre la position du GrECo.</p> <p>Pour les justices de paix, l'incompatibilité pourrait être limitée au canton.</p>		<p>Ook hier moet de bekomen informatie nader worden onderzocht.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Werkgroep beschermde personen <p>Vincent Bertouille werd gehoord door de Commissie Justitie.</p> <p>Een voorstel tot amendement zou kunnen worden gevolgd.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Wetsontwerp plaatsvervangers <p>Xavier Ghuysen bevestigt dat de HRJ geneigd is het voorstel GrECo te volgen.</p> <p>Voor de vrederechten zou de onverenigbaarheid kunnen beperkt worden per kanton.</p>
BUREAU DES JUGES DE POLICE	15 :30	BUREAU VAN DE POLITIERECHTERS
<p>Groupes de travail :</p> <ul style="list-style-type: none"> - TI - Visite domiciliaire de la Zorginspectie: LB établira une note à destination de tous les collègues 		<p>Werkgroepen:</p> <ul style="list-style-type: none"> - IT - VISITATIE ZORGINSPECTIE : LB zorgt voor een nota die zal worden toegezonden naar alle collega's
REUNION PLENIERE	16 :30	PLENAIRE VERGADERING



<p>Approbation des PV des CA des 19 septembre et 17 octobre 2018, sous réserve des observations de Pierre Cirriez</p>	<p>1</p>	<p>Goedkeuring PV van de Bestuursvergaderingen dd. 19 september en 17 oktober 2018, met rechtzetting van kleine foutjes opgemerkt door Pierre Cirriez</p>
<p>AG Enghien</p> <p>Texte mémorandum</p> <p>Vincent Bertouille finalisera la version du texte qui sera soumis aux participants d'Enghien.</p> <p>André De Muyllder se chargera de la traduction.</p> <p>Le texte sera communiqué aux Collègues pour permettre de préparer Enghien.</p> <p>Le texte approuvé sera communiqué aux autres associations de magistrats du pays.</p> <p>Le texte approuvé sera remis aux partis politiques.</p> <p>JHT coordonnera ces communications.</p> <p>Le prix du repas est confirmé</p>	<p>2</p>	<p>AV Edingen</p> <p>Tekst memorandum :</p> <p>Vincent Bertouille werkt de ontwerp tekst af.</p> <p>André De Muyllder zorgt voor de vertaling.</p> <p>De tekst zal worden overgemaakt aan de collega's teneinde de vergadering te Enghien te kunnen voorbereiden.</p> <p>De goedgekeurde tekst zal worden toegezonden aan de andere magistratenverenigingen.</p> <p>De goedgekeurde tekst zal ook worden overgemaakt aan de politieke partijen.</p> <p>JHT zal instaan voor het coördineren van al de mededelingen van de tekst.</p> <p>Bevestiging prijs maaltijd .</p>
<p>La Charte - colloques</p>	<p>3</p>	<p>Die Keure - studiedagen</p>



<p>Luc Brewaews rappelle le colloque du 22 novembre sur les véhicules à 2 roues</p> <p>Dirk De Groote rappelle le colloque du 5 décembre à Gand, sur le droit des appartements (les informations seront mises sur le site)</p> <p>Vincent Bertouille annonce une formation sur le droit du bail à Bruxelles, pour le mois d'avril 2019</p> <p>Sans doute qu'avec la loi de réparation sur les incapables majeurs, une formation devra être organisée.</p>		<p>Luc Brewaews herinnert aan de studiedag op 22/11/2018 : fiets in het recht</p> <p>Dirk De Groote wijst op de studiedag van 5/12/2018 tet Gent: appartementsrecht (de informatie zal op de site worden geplaatst)</p> <p>Vincent Bertouille kondigt een studiedag aan over het huurrecht in Brussel in april 2019 .</p> <p>Ongetwijfeld zal naar aanleiding van de wetsaanpassing van de onbekwame meerderjarigen, ook een studiedag worden georganiseerd.</p>
<p>CCM</p> <p>Albert Billet fait rapport au sujet des résultats des élections</p>	4	<p>ARM</p> <p>Uitslag verkiezingen : Albert geeft toelichting</p>
<p>Les magistrats de presse – remplaçants</p> <p>Luc Brewaews a un candidat en tête pour succéder à Kathleen Stinckens, appelée à d'autres fonctions</p>	5	<p>Persmagistraten - vervangers</p> <p>Luc Brewaews heeft iemand in gedachten om Kathleen Stinckens op te volgen.</p>
<p>Congrès Lessines – clôture</p> <p>Les comptes du congrès sont approuvés</p>	6	<p>Congres te Lessines – afsluiting</p> <p>De afrekening wordt goedgekeurd.</p>



<p>Congrès de Gand (22 juin 2019)</p> <p>Les thèmes pour le débat (entre 90 et 120 minutes, en ce compris les exposés des orateurs) porteront sur le statut social des magistrats en général et sur la pension des magistrats en particulier.</p> <p>JHT contactera les orateurs / modérateurs pressentis pour vérifier leurs disponibilités</p>		<p>Congres te Gent (22 juni 2019)</p> <p>De onderwerpen voor het debat (tussen 90 tot 120 minuten, met inbegrip van de uiteenzetting van de sprekers) zullen gaan over het sociaal statuut van de magistraten in het algemeen en het pensioen van de magistraten in het bijzonder.</p> <p>JHT zal de sprekers/moderator contacteren die werden voorgesteld, teneinde na te gaan of ze beschikbaar zijn.</p>

Jean-Hwan TASSET & Luc BREWAEYS